

Ленинский ШАХТЕР

Год
издания
38-й

ОРГАН ЛЕНИНСК-КУЗНЕЦКОГО ГОРКОМА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 228 (8968)

Воскресенье, 19 ноября 1967 г.

Цена 2 коп.

У нас, в Ленинске-

ПОЛЕЗНЫЕ ВСТРЕЧИ

Каждый месяц члены бюро ГК КПСС встречаются с кандидатами в члены партии. В прошлый четверг вновь состоялась такая встреча. Секретарь горкома партии В. И. Овденко и члены бюро горкома Н. Н. Яковлев и Н. Е. Макаров беседовали с молодыми коммунистами, расспрашивали, как они проходят кандидатский стаж, что непонятного встречается им в Программе и Уставе партии. Интересовались, как кандидаты партии участвуют в общественной жизни, где учатся. Члены бюро горкома дали немало полезных советов молодым коммунистам.

Такие встречи помогают улучшить воспитание пополнения партии, лучше усваивать молодыми коммунистами свои обязанности.

Кузнецком

ПРИБЫЛЬ ОБОГАТИТЕЛЕЙ

Настойчиво ведут подготовку к работе в новых условиях обогатители фабрики «Комсомолец». Добываясь значительного перевыполнения по выдаче концентрата, отгрузке угля потребителям, они основной упор делают на улучшение экономических показателей.

По плану фабрика за год должна дать 1 миллион 820 тысяч рублей прибыли. Уже сейчас фактическая прибыль составляет 1 миллион 317 тысяч рублей. По всем наметкам годовой план накопленный должен быть перевыполнен: и доказательство тому — 187 тысяч рублей сверхплановой прибыли.

Резервов для накопления прибыли достаточно, и обогатители по мере возможности

старались их использовать. Выдав за 10 месяцев 1 миллион 159 тысяч тонн концентрата, они удешевили обогащение 1 тонны на 12 копеек. Это позволило дать экономии по себестоимости в 77 тысяч рублей.

Более 40 тысяч рублей сэкономлено за счет удешевления процесса обогащения. Здесь большую роль сыграло хозяйское расходование материалов, металла, запчастей, электроэнергии.

Верным залогом экономической работы является ритмичность. А на фабрике смена инженера Евгении Терентьевны Подтурниной, лидирующая сейчас в соревновании, не знала отставания с начала года. Да и другие смены отставали незначительно.

НОВОСЕЛОВ СТАЛО БОЛЬШЕ

Заметных плюсов в юбилейном году добился коллектив строителей Ленинского управления треста «Кузбассжилстрой». При годовом плане 14096 квадратных метров строители уже сдали в эксплуатацию более 11,5 тысячи. Почти 400 семьям они сделали новые квартиры. На днях справят новоселье 80 семей еще в одном доме, который вырос в привокзальном районе.

Управлению на год планировали проложить водопровод на 6,5 километра. Фактически сделано 9,5 километра.

Из годового плана 4 млн. 86 тысяч рублей на строительство освоено 3 млн. 850 тысяч. До конца года план будет перевыполнен на 300 тыс. рублей.

В этом стройуправлении по-прежнему отличается бригада Михаила Натфулина. Ее почерк — работы вести быстро и качественно. К этому стремятся строители бригад Михаила Немова, Виктора Бурнова и также добиваются неплохих результатов в труде.

Так, общими усилиями строители управления делают благо людям.

А. ФЕДОРОВ.

ОТЛИЧНАЯ БИБЛИОТЕКА

Хорошо потрудились коллектив городской библиотеки имени Н. К. Крупской. Готовясь к юбилею Октября, работники библиотеки включились в смотр-конкурс на лучшую библиотеку города.

Сюда читатели приходят не только за тем, чтобы обменять книгу. Часто в библиотеке проводятся вечера-встречи с интересными людьми, читательские конференции.

Недавно коллективу библиотеки имени Н. К. Крупской был вручен диплом победителя конкурса.

КРАСНОЕ ЗНАМЯ — НАШЕЙ МИЛИЦИИ

Вечером минувшей пятницы зал заседаний городского комитета партии заполнили работники милиции города. Редки их общие встречи — такая уж специфика службы. И потому всегда памятные. А эта будет особо памятной.

В торжественной обстановке начальник областного управления охраны общественного порядка В. Н. Новиков вручил отделу милиции города Ленинска-Кузнецкого присужденное навечно Красное знамя обкома КПСС и облисполкома.

Работники милиции нашего города неоднократно добивались за последние годы лучших показателей в области по борьбе с преступностью. Они стали лучшими и в год юбилея Советской власти, в 50-й год со дня создания милиции. И вот награда за отличную службу: звание краснознаменного гарнизона милиции.

Принимая знамя, начальник отдела Г. И. Рябов сказал:

— Предстоящий наш праздник — 50-летие советской милиции — радостен для нас вдвойне в связи с такой высокой оценкой нашего труда. Но большая награда обязывает еще больше совершенствовать службу и бороться за дальнейшее укрепление общественного порядка. В этом мы еще в долгу перед горожанами.

Тов. Рябов заверяет, что гарнизон милиции города не пожалеет сил, чтобы оправдать высокую награду.

Та же мысль прозвучала в выступлениях секретаря партбюро отдела милиции М. Д. Саловой, оперуполномоченного уголовного розыска А. А. Шаповалова. Сердечные слова приветия и пожелания соратникам по службе высказал ветеран городской милиции пенсионер П. И. Шилин.

От имени шахтеров города работников милиции поздравил управляющий трестом «Ленинуголь» А. М. Поляков.

Тепло поздравил коллектив гарнизона милиции первый секретарь ГК КПСС А. В. Крупинский. В своем выступлении он подчеркнул, что полученное знамя — результат большого труда нашей милиции. Но это и большой аванс на будущее. На достигнутом останавливаться нельзя. Только постоянное совершенствование всей службы и настойчивая борьба за образцовый порядок в городе, за повышение своего авторитета станут достойным ответом на большую награду.

Участники собрания бурно аплодируют каждому выступлению.

Подана команда «К вывесу знамени встать!». Алые полотнище торжественно плывет по залу. В сопровождении вооруженных автоматами ассистентов его несет один из лучших сотрудников отдела — лейтенант милиции П. Н. Булдыгин. Достойный праздничный подарок получили стражи порядка нашего города.

НАША ТАМАРА ГЕОРГИЕВНА



Так уж повелось, что о самих газетчиках газеты пишут скупо. Разве что в исключительных случаях. И читатели знают о них лишь по подписям под их материалами.

Сегодня в нашем редакционном коллективе именно такой случай: уходит на пенсию старейший журналист города Тамара Георгиевна Баклаикова. Тридцать три года своей жизни отдала Тамара Георгиевна нашей газете. Такой стаж работы на одном предприятии — редкость вообще. Он исключителен для газетчика.

Но не только и даже не столько этим знаменателен труд Т. Г. Баклаиковой. За минувшие годы она выросла от помощника корректора до ответственного секретаря редакции. Только в этой должности дирижера газетных полос она проработала двадцать четыре года.

Почти четверть века! И сам по себе такой срок внушительный. А в горячей нервной газетной суматохе отработать столько — настоящий подвиг.

Развертывая свежий номер газеты, вы, читатель, не раз обращали внимание на красиво и заботливо сверстанные страницы. Но далеко не все знают, что, прежде чем лечь в строгий порядок на бумагу, эти строки прошли через ум, сердце и руки Тамары Георгиевны. Она никогда не остается равнодушной к тем материалам, которые пойдут в газете. Она непримиримо требовательна к их качеству. И чья бы подпись ни стояла под статьёй, корреспонденцией, самой маленькой заметкой — в них всегда есть частичка сделанного Тамарой Георгиевной.

Право на требовательность, на совет молодому автору заслужено Т. Г. Баклаиковой сотнями своих, в полном смысле добротных, журналистских работ. Старожилы города хорошо помнят то накаленные гневом, то полные лиризма строки за подписью Г. Гаевской. Это — работы Тамары Георгиевны.

И неудивительно, что все мы, и ныне работающие с ней, и ушедшие в другие газеты, проходили становление как газетчики под строгой и заботливой опекой Тамары Георгиевны. Все мы восхищались и восхищаемся трудовым и житейским мужеством, неслыханной, нестаряющей бодростью этой хрупкой на вид женщины.

Мы знаем, что, несмотря на годы, в «Ленинском шахтере» еще не раз появятся работы Т. Г. Баклаиковой. Ее руки и сердце еще не раз прикоснутся к газетным полосам.

Пусть долгими и радостными будут Ваши годы, наша уважаемая Тамара Георгиевна!

„ВЕСЕЛАЯ ЛОТЕРЕЯ“

В честь юбилея Октября в нашем отряде 5 «Г» класса школы № 17 была проведена «Веселая лотерея». Проводили ее мы вместе с шефами, рабочими 5-го участка шахты «Польсаевская-1». Чтобы «заработать» лотерейный билет, надо было получить 10 пятерок, или 20 четверок, или распространить книг на 5 рублей. Многие ребята сделали это.

Пятого ноября мы получили письмо от наших шефов. Они

написали, чтобы мы в праздник пришли к ним на участок для розыгрыша лотереи. Седьмого ноября мы поздравили шефов с 50-летием Советской власти и начали розыгрыш лотереи. Очень хорошие подарки-выигрыши приготовили нам шефы.

Мы очень благодарны шефам и гордимся ими, потому что они встретили 50-й Октябрь в числе лучших участников.

Ученики 5-го «Г» класса.

ТАК ПРИХОДИТ СЧАСТЬЕ

ЧТО ТАКОЕ СЧАСТЬЕ?

По этому вопросу можно дискутировать сколько угодно.

Одни находят счастье в семейном кругу, другие — полностью посвятив себя производству, третьи — отдавшись какому-либо увлечению. Но есть такая категория людей, которые, соединив в себе заботы семейные и производственные, не замыкают свою душу на замок, а наоборот — открывают ее окружающему миру, находя радость от этого общения.

...На фоне светлого и просторного, как улица, цеха Нина Ивановна производила впечатление художника, работающего в своей мастерской. Чуть склоненная голова, с уже заметной проседью. Средоточенные, внимательные глаза. Руки — сильные, но вместе с тем они, эти руки, как-то очень нежно дер-

жат кусочек мела. Лишь только шумливый девичий говорок, кипы материала да шум работающих машин — возвращают к действительности. Это не мастерская художника, а обмеловочный цех швейной фабрики.

Задумывалась ли Нина Ивановна над тем, счастлива ли она? Задумывалась и часто. У каждого человека бывают в жизни такие моменты, которые невольно навевают эту мысль.

Это было лет шесть-семь назад. Эпизод можно было бы считать незначительным, если бы... Коллектив швейной фабрики получал новый цех. Радости не было предела. Были приглашены гости и старые мастера-швейники. Встретила здесь Нина Ивановна Жукова и своего бывшего старшего учителя Егора Афанасьевича Попова. Когда торжественная часть была за-

ОЧЕРК

кончена и присутствующие вошли в цех, она заметила, что у учителя на глазах слезы. Нина Михайловна поняла его без слов. Ее догадку подтвердил вырвавшийся у старика едва слышимый вздох — «Да!»

Она стояла рядом с ним, смотрела на новый цех, на новое оборудование, и на ее глазах тоже появились слезы. Это были слезы радости за себя, за своих товарищей, за тех, кто будет работать в новом цехе, и за еще что-то большое. Нина Ивановна вспоминала начало своей трудовой жизни. Четверть века назад она пришла учеником в швейную мастерскую на улице Кузнецкой. Штат мастерской состоял всего из шести человек, а помещалась она в одной-единственной комнате. Здесь каждый мастер был погружен в свои заботы. И никому дела не было до забот других, а тем более, до новенькой ученицы. Она считала себя очень счастливой, когда впервые, после года учебы, самостоятельно сшила первый костюм. Теперь она прошла все ступени швейного мастерства, начиная от ученицы и кончая профессиональной обмеловщицей — самой почетной на фабрике. Коротко охарактеризовать эту специальность можно словами самой Нины Ивановны.

— Чтобы быть обмеловщицей, надо хоть немного быть в душе художником.

Росло производство, а вместе с ним росли люди. Швейная мастерская из шести человек выросла в огромное предприятие с тысячами мастерами. Раньше один мастер шил в месяц пять костюмов, сейчас — один цех выпускает за смену 232 костюма! Да, было чему радоваться. Нине Ивановне и ее старому учителю.

Что думает Нина Ивановна о счастье? По ее мнению оно состоит из радостей. Радость от того, что светит мирно солнце, от того, что в семье у тебя мир да согласие, от того, что в жизни ты чувствуешь себя нужной, полезной.

...Однажды к ним в цех устроились ученицами две девчушки. Вскоре они стали жаловаться на неудобства в работе, малую зарплату. Нина Ивановна, услышав это, пригласила девушек на разговор. Он был не нравоучительным, а каким-то материнским. Нина Ивановна не хотела разжалобить этих девчонок трудностями и лишениями, которые выпали на долю ее поколения. Она просто рассказывала, а за ее рассказом, вставало время, жизнь.

...Трудные, долгие годы войны. Однажды ее послали в Барнаул за материалом. И дали в напарники четырнадцатилетнего, тогдашнего помощника механика, — Гену. Ноябрь сорок первого. В холода, когда порою казалось, что сердце застывает, добирались они до Барнаула. Потому, что чувствовали, дело, которое им поручили, — нужное. И все-таки она больше беспокоилась за своего спутника, в потертом, насквозь продуваемом ветром, латаном пальтишке. Ее брала злость на «тех» — чужих и бессердечных. И потом, работая по четырнадцать часов в сутки, перешивая и перелицовывая старые шинели, она вкладывала в свой труд ненависть.

Память у человека цепкая. Она хранит не только то, что прожито, но и то, что было пережито.

Разве забудутся Ниной Ивановной дни реконструк-

ции фабрики, когда все, начиная от директора и кончая техниками, выходили на воскресники. И никто никогда не заикался о зарплате. Все знали, что это надо, без этого не обойтись. А потом, уставшие, буквально засыпая на ходу, собирались девчата в какой-нибудь комнатке и пели песни — веселые, шуточные.

...Девушки после этого короткого, душевного разговора, привязались к Нине Ивановне. И когда одну из учениц переводили на самостоятельную работу в другой цех, она расплакалась, не желая расставаться.

Хоть и грустно было от этой сцены Нине Ивановне и на глаза навернулись слезы, она почувствовала, как в сердце вновь стучится радость.

Таких минут за тридцать один год трудовой деятельности у Нины Ивановны Жуковой было немало. Не одного сегодняшнего мастера швейного дела наставляла она на путь. Многие уже и переросли ее. Одна работает начальником цеха, вторая преподавателем на курсах, да всех и не перечислишь. И сейчас, встречаясь, они находят немало тем для общего разговора, вспоминая прошлое, советуясь о сегодняшних делах.

И каждая встреча открывает учителю все новые и новые черты в ее бывших учениках, а те, в свою очередь, радуются за нее, когда видят, что она по-прежнему веселая, заботливая, как и много лет назад, что годы ее не берут.

Считает ли себя Нина Ивановна счастливой? Да! Потому что в заботах общества проходит ее жизнь. Только так может прийти к человеку счастье!

А. ФЕЛИНГЕР.



ДОЧЬ ШАХТЕРСКАЯ

Фото В. Колмагорова.

Р Я М

Провалилась нога,
Тянешь — разувается.
Ни болото, ни тайга —
Рядом называется.
От верхушек этот рям
До корней торжественный.
В этот рям вхожу, как в храм,
Хоть я не божественный.
Ничего я не хочу,
Что мне здесь, бездельник?
Пображу по кедрачу,
Сосняку да ельнику.
В эти дебри я проник —
Не за дров вязанкою —
Меня дятел-озорник
Заманил морзянкою.
С шумом рябчики из мари

Прилетели стаю
И стоят леса-бояре
В шапках горностеевых.
Заяц спрятался от слезки,
Села птаха на сучок,
Белка шелкает орешки,
Ест грибы бурундучок.
Сколько здесь под снегом мхов
Спряталось меж кочками!
Сколько здесь моих стихов
Разбежалось строчками!
Я из рьяма чудеса
Вынесу охапками,
А нето меня леса
Закидают шарками.

А. СУРОВ.

☆☆☆

Дни беру,
Как монеты из клада.
Как придумано все,
Как складно.
Если семь,
Значит после восемь,
А из августа ступишь в осень.

Словно к лампам включенным
Токи
По дороге и по мостам
Человеческие потоки
Утекают к своим местам.
Запевают колеса строго, —
Все сиренево у порога.
Только вдруг среди ливней
Пресных,
Завывающих голоса,
Затоскуют прозрачно песни
Откровенные, как глаза.

Р. КОНДРИКОВА,
учащаяся педучилища.

Весьма серьезно

ЮМОРЕСКА

Все началось с весны... Ах, эти майские ночи! Первые десять ночей мы ходили с Ниночкой рядом на расстоянии не менее одного метра. Мы были в плащах и не вынимали рук из карманов, о чем я очень досадовал.

Затем ночи стали теплые, нежные. Мы сняли плащи. Однажды я протянул ей руку, чтобы помочь подняться на пригорок. Она подала мне свою. Надо ли говорить, что от блаженства у меня закружилась голова? С тех пор мы стали ходить взявшись за руки.

Изучили мы бессонными ночами все улицы и закоулки города. Никто нас не видел. Одна луна... Никто во всем мире не знал о нашей любви.

Но! — сколько раз, в самых неожиданных местах, нас с Ниночкой освещали фары пронесшихся мимо машин скорой помощи. Только и всего. Этого оказалось достаточно, чтобы наша тайна перестала быть нашей. Ниночка, видите ли, работала в больнице и работники скорой помощи ее прекрасно знали.

Поползли слухи... Ниночку объявили безнравственной, обвинив в связи с человеком, у которого имеется семья... То есть у меня.

Она наплакалась и — больше не пришла на тот мостик, где мы всегда встречались.

Что мне было делать? Как опровергнуть, что я никогда не был женат? Да и кого опровергать? Ведь я до сих пор не знаю того милого человечка, который заболел о моей и ее нравственности...

Однако тучи, ступившие над нами, постепенно рассеялись, и мы поженились.

В первые дни после регистрации брака, я не верил собственным глазам, а только документам. Нет-нет да и заглядывал в свидетельство о браке, в паспорт, где появилась новая отметка — штамп регистрации. Только тогда до меня доходило, что Ниночка моя, моя жена! Мы были так счастливы вдвоем, что присутствие хотя бы на минуту третьих лиц для нас было пыткой. Поэтому мы не делали оглушительной свадьбы, а

пригласили только очень близких людей. Затем взяли отпуск и уехали по туристическим путевкам в Крым. А когда вернулись, то мне один знакомый сказал, что он наконец-то меня понял и раскусил: «Поскупился израсходовать на свадьбу! Эх, ты, Плюшкин!»

Мои объяснений, он слушать не стал...

Между прочим, у меня есть соседка... симпатичная на внешность дивчина. И во сне, и наяву она видит, что у ней будет сногшибательная и громкая свадьба... И как в день бракосочетания председатель месткома горячо поздравит ее и, главное, преподнесет ключи от новой квартиры со всеми удобствами, а сослуживцы и комсомольская организация завалит массой подарков. «Хорошо бы всю обстановочку сразу!» — мечтает Изольда.

Обычно в субботу мы делаем дома капитальную уборку. Как-то я пришел раньше Нины и взял за мытье полов. Когда я домывал уже вторую комнату, к нам зашла по какой-то надобности Дина Максимовна,

Следом за ней пришла и Нина.

Минут пять Дина Максимовна наблюдала за моей работой, удивилась, что я даже половую тряпку отжимаю правильно, и тихонько шепнула Нине: «Правильно! Нечего на них смотреть! Надо сразу брать в руки!»

Я зло посмотрел на Дину Максимовну и увидел у ней под глазом кровоподтек. «Да, — подумал я, — синяк у тебя именно от того, что ты сразу не взяла своего мужа в ежовые рукавицы». И ничего не сказал...

На Нину я не посмотрел. Знаю, что она смутилась...

— Ну, погодите! — выпалил я, когда захлопнулась дверь затирки со всеми удобствами. — Я вас всех разоблачу! Вот домою пол и сяду писать статью в газету!

— Домывай-ка скорее пол, писатель! — сказала Нина. — Да пойдем в кино, я билеты взяла.

— Правильно... Стоит ли метать бисер... — с облегчением выдохнул я и так крутанул тряпку, что обрызгал и Нину и себя.

Вот была потеха! Ю. ШИТОВ.

Хоккеи

Как уже известно, впервые в спортивной истории города наша команда по хоккею с мячом будет в этом году выступать в первенстве СССР по II-й группе класса „А“. В сегодняшнем номере мы знакомим горожан с составом команды.

ЗНАКОМЬТЕСЬ: „ШАХТЕР“

ГЕННАДИЙ УМЫСКОВ — вратарь. Родился в 1948 году. Воспитанник спортколлектива шахты имени С. М. Кирова. Спортом занимается три года. В 1966 году защищал ворота сборной команды города.

АНАТОЛИЙ АКИМОВ — вратарь. Родился в 1947 году. Спортивную биографию начал в футбольной команде «Старт» (ЦЭММ треста «Ленинуголь») четыре года назад. Участник сборной города по хоккею. Но остается и приверженцем футбола, где тоже является стражем ворот.

ГЕННАДИЙ БАЛТЫЖАКОВ — защитник. Родился в 1939 году. Спортом занимается 9 лет. В 1960—63 гг. выступал за сборную по хоккею г. Абакана. С 1963 г. живет в Ленинске и бесменно защищает честь сборной нашего города. Летом играет в футбол.

ЮРИЙ ПЕХЕНЕК — защитник. Родился в 1945 году. Прибыл в Ленинск после увольнения из Советской Армии. До призыва играл в хоккей в Нижнем Тагиле. Второе амплуа — футболист.

НИКОЛАЙ ВАХРОМЕЕВ — защитник. Родился в 1947 году. Воспитанник спортколлектива завода «Красный Октябрь». Дружит с хоккеем и футболом. Успешно рекомендовал себя в сборной юношеской команде, трижды подряд, в 1964—1966 гг., выигрывает первенство области.

ВЛАДИМИР КОЛОМИЙЦЕВ — полузащитник. Родился в 1942 году. По специальности горный инженер. В хоккей начал играть в 1960 г. в команде Кузбасского политехнического института (КПИ). Участник сборной команды города.

АНАТОЛИЙ ФРОЛОВ — полузащитник. Родился в 1942 году. По специальности горный инженер. Хоккейную выучку также прошел в команде КПИ. Участник сборной города.

АЛЕКСАНДР ИВАЩЕНКО — полузащитник. Родился в 1941 году. Спортом занимается 5 лет. Играл в хоккей и футбол в спортивном коллективе шахты «Комсомолец».

ГЕННАДИЙ ШУКИН — полузащитник. Родился в 1944 году. В хоккей играет с 1958 года. Выступал в команде КПИ. Участник сборной города.

ВАЛЕРИЙ ЖУРАВЛЕВ — нападающий. Родился в 1948 году. Он хорошо известен любителям хоккея и футбола своими успехами в ответственных играх. За 5 лет Валерий вырос до члена юношеской сборной Кузбасса — участницы первенства РСФСР. Валерий — разносторонний многообещающий спортсмен.

ВИКТОР КУРЗАНОВ — нападающий. Родился в 1947 году. Воспитанник спортколлектива завода «Красный Октябрь». В хоккей играет 5 лет. Виктор тоже участник первенства РСФСР по хоккею в составе юношеской сборной Кузбасса.

АЛЕКСЕЙ ЛАЗОВСКИЙ — нападающий. Родился в 1937 году. Любители хоккея знают его как одного из сильнейших нападающих кемеровского «Шахтера». За ним опыт многих ответственных встреч на высшем хоккейном уровне страны. Этот опыт должен стать немалым подспорьем для нашей молодой команды в играх с серьезными соперниками.

ВЛАДИМИР МАКАРЕНКО — нападающий. Родился в 1946 году. В 1962—63 гг. выступал за сборную г. Абакана. С 1964 г. живет в Ленинске и является одним из основных игроков сборной города по хоккею. Как и многие другие в команде, он играет и в футбол.

СТАНИСЛАВ ОСТАПКЕВИЧ — нападающий. Родился в 1945 году. Как спортсмен, он вырос в спортколлективе «Мотор», выступая на футбольном и хоккейном полях. Недавно он вернулся из рядов Советской Армии и зачислен в основной состав команды «Шахтер».

Тренируют команду наш земляк **ИВАН ФЕДОРОВИЧ РЯБОВАЛОВ**, хорошо известный нашим любителям хоккея как один из ведущих, в течение ряда лет, игроков кемеровского «Шахтера». Он активный участник победного финиша «Шахтера» в чемпионате РСФСР.

Начальником команды утвержден **ЮРИЙ НИКОЛАЕВИЧ ЖУРАВЛЕВ**, неоднократно выступавший на первенство области в составе сборной города.

«БУДЕМ БОРОТЬСЯ ЗА ПОБЕДУ»

Таково было единодушное мнение всех участников нашей команды на недавней встрече в редакции.

Мы пригласили команду «Шахтер», чтобы поинтересоваться, как идет ее подготовка к хоккейным баталиям, узнать о планах и намерениях в таких ответственных играх.

Ребята отчетливо понимают, что первое испытание для них будет нелегким. А. Лазовский, имеющий немалый опыт хоккейных боев, рассказал о командах-со-

перницах. Каждая из них «обстреляна» уже не один сезон в играх на высшем хоккейном уровне. Из новичков — только наш «Шахтер». Естественно, что наши хоккеисты были скупы на прогнозы. Но, выражая общее мнение, В. Коломийцев заявил, что вся команда твердо нацелена закрепить себя в классе «А». Особенно

важно добыть победу в первых же матчах на своем поле.

Готовятся все ребята усердно, хорошо понимают, что скидки на новичков противники им давать не будут.

Жаль, что это не совсем хорошо поняли руководители ДСО «Труд» и горспортсоюза. Они затянули подготовку льда,

который так нужен сейчас для тренировок и контрольных игр. Две недели остается до первого матча первенства. Необходимо в ближайшие два-три дня полностью подготовить поле, чтобы хоккеисты проверили себя в контрольных играх, отработали игровые связи.

От имени большой армии наших болельщиков коллектив редакции высказал самые наилучшие пожелания нашему «Шахтеру» в многотрудном первом пути в классе «А».



На снимках, слева (сверху вниз): А. Иващенко, В. Курзанов, В. Коломийцев, А. Акимов, С. Остапкевич, А. Лазовский; справа (сверху вниз): А. Фролов, Г. Умысков, В. Макаренко, В. Журавлев, Г. Шукин, Ю. Пехенек; в центре (слева направо): Г. Балтыжаков, И. Ф. Рябовалов, Ю. Н. Журавлев, Н. Вахромеев.

КАЛЕНДАРЬ предстоящих

И Г Р

В первенстве СССР по II-й группе класса «А» участвуют команды: «Североникель» (г. Мончегорск Мурманской области), «Труд» (г. Курск), «Север» (г. Северодвинск Архангельской области), «Эжва» (г. Сыктывкар), «Строитель» (г. Шелехово Иркутской области), «Локомотив» (г. Оренбург), «Труд» (г. Куйбышев), «Торпедо» (г. Сызрань), «Волга» (г. Рыбинск), «Ракета» (г. Казань) и «Шахтер» (г. Ленинск-Кузнецкий).

Сообщаем календарь встреч этих команд. В нем приняты следующие сокращения: К—Курск, Кб.—Куйбышев.

3 декабря	«Локомотив» — «Строитель»
«Североникель» — «Локомотив»	«Ракета» — «Север»
«Север» — «Труд» (Кб)	«Труд» (К) — «Эжва»
«Эжва» — «Торпедо»	«Волга» — «Североникель»
«Строитель» — «Волга»	21 декабря
«Шахтер» — «Ракета»	«Труд» (Кб.) — «Строитель»
6 декабря	«Локомотив» — «Шахтер»
«Североникель» — «Торпедо»	«Ракета» — «Эжва»
«Север» — «Локомотив»	«Труд» (К) — «Североникель»
«Эжва» — «Труд» (Кб.)	«Волга» — «Север»
«Строитель» — «Труд» (К)	24 декабря
«Шахтер» — «Волга»	«Труд» (Кб.) — «Шахтер»
10 декабря	«Торпедо» — «Строитель»
«Североникель» — «Труд» (Кб)	«Ракета» — «Североникель»
«Север» — «Торпедо»	«Труд» (К) — «Север»
«Эжва» — «Локомотив»	«Волга» — «Эжва»
«Строитель» — «Ракета»	27 декабря
«Шахтер» — «Труд» (К)	«Север» — «Строитель»
17 декабря	«Эжва» — «Североникель»
«Торпедо» — «Шахтер»	«Труд» (Кб) — «Торпедо»

«Ракета» — «Локомотив»	25 января
«Труд» (К) — «Волга»	«Строитель» — «Эжва»
31 декабря	«Шахтер» — «Север»
«Север» — «Шахтер»	«Ракета» — «Труд» (Кб)
«Эжва» — «Строитель»	«Труд» (К) — «Локомотив»
«Труд» (Кб) — «Ракета»	«Волга» — «Торпедо»
«Торпедо» — «Волга»	28 января
«Локомотив» — «Труд» (К)	«Строитель» — «Североникель»
7 января	«Шахтер» — «Эжва»
«Североникель» — «Строитель»	«Ракета» — «Торпедо»
«Эжва» — «Шахтер»	«Труд» (К) — «Труд» (Кб)
«Труд» (Кб) — «Труд» (К)	«Волга» — «Локомотив»
«Торпедо» — «Ракета»	4 февраля
«Локомотив» — «Волга»	«Североникель» — «Волга»
10 января	«Север» — «Ракета»
«Североникель» — «Шахтер»	«Эжва» — «Труд» (К)
«Эжва» — «Север»	«Строитель» — «Локомотив»
«Труд» (Кб) — «Волга»	«Шахтер» — «Торпедо»
«Торпедо» — «Локомотив»	7 февраля
«Труд» (Кб) — «Ракета»	«Североникель» — «Труд» (К)
14 января	«Север» — «Волга»
«Север» — «Североникель»	«Эжва» — «Ракета»
«Шахтер» — «Строитель»	«Строитель» — «Труд» (Кб)
«Ракета» — «Волга»	«Шахтер» — «Локомотив»
«Локомотив» — «Труд» (Кб)	11 февраля
«Труд» (К) — «Торпедо»	«Североникель» — «Ракета»
21 января	«Север» — «Труд» (К)
«Североникель» — «Эжва»	«Эжва» — «Волга»
«Торпедо» — «Труд» (Кб)	«Строитель» — «Торпедо»
«Локомотив» — «Ракета»	«Шахтер» — «Труд» (Кб)
«Строитель» — «Север»	
«Волга» — «Труд» (К)	

18 февраля	«Труд» (Кб) — «Север»
«Торпедо» — «Эжва»	«Локомотив» — «Североникель»
«Ракета» — «Шахтер»	«Волга» — «Строитель»
21 февраля	«Труд» (Кб) — «Эжва»
«Торпедо» — «Североникель»	«Локомотив» — «Север»
«Локомотив» — «Север»	«Труд» (К) — «Строитель»
«Труд» (К) — «Строитель»	«Волга» — «Шахтер»
25 февраля	«Труд» (Кб) — «Североникель»
«Торпедо» — «Север»	«Локомотив» — «Эжва»
«Локомотив» — «Север»	«Ракета» — «Строитель»
«Труд» (К) — «Строитель»	«Труд» (К) — «Шахтер»
29 февраля	«Север» — «Эжва»
«Локомотив» — «Торпедо»	«Шахтер» — «Североникель»
«Шахтер» — «Североникель»	«Ракета» — «Труд» (К)
«Торпедо» — «Север»	«Волга» — «Труд» (Кб)
«Локомотив» — «Эжва»	3 марта
«Ракета» — «Труд» (К)	«Североникель» — «Север»
«Волга» — «Труд» (Кб)	«Труд» (Кб) — «Локомотив»
3 марта	«Торпедо» — «Труд» (К)
«Североникель» — «Север»	«Строитель» — «Шахтер»
«Труд» (Кб) — «Локомотив»	«Волга» — «Ракета»
«Торпедо» — «Труд» (К)	
«Строитель» — «Шахтер»	
«Шахтер» — «Труд» (Кб)	

Турнирная таблица

КОМАНДЫ	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	И	В	Н	П	М	О
СЕВЕРОНИКЕЛЬ*	■																
ТРУД* (К)		■															
СЕВЕР*			■														
ЭЖВА*				■													
СТРОИТЕЛЬ*					■												
ЛОКОМОТИВ*						■											
ТРУД* (Кб)							■										
ТОРПЕДО*								■									
ВОЛГА*									■								
РАКЕТА*										■							
ШАХТЕР*											■						

ПРИМЕЧАНИЕ: И—количество игр, В—выигрыши, Н—ничьи, П—поражения, М—соотношение мячей, О—очки.

ОДИН ИЗ НИХ

Валерия Журавлева можно считать одним из кумиров наших болельщиков. В любом матче, с его появлением на поле, происходят интересные, захватывающие ситуации, центром которых становится Валерий.

Почти каждый третий болельщик города знает этого чернового, стройного юношу, знает, как начинал он свой путь в большой спорт. Летом на баскетбольной площадке старого стадиона, а зимой на хоккейной, можно было увидеть его. Он без усталости, по нескольку часов кряду занимался с мячом, обыгрывая на пути и своих соперников, и посторонних, которые были свидетелями бурных сражений.

Сегодня, наблюдая за игрой Валерия, удивляешься, как в нем уживаются медлительность, внешнее равнодушие к событиям, которые происходят на поле, с резкими рывками, точными передачами, сильными и неожиданными ударами по воротам.

Любив футбол, Валерий по-настоящему увлекся его собратом — хоккеем с мячом. Неплохой рывок, отличное видение сложившихся ситуаций на поле, хороший дриблинг, немало помогли ему в освоении хоккейного мастерства.

Спортивная биография Валерия Журавлева только начинается. И начало неплохое. Остается пожелать Валерии, чтобы она пополнилась еще более солидными записями.

А. АЛЕКСАНДРОВ.

Редактор А. И. ЛАКИСОВ.

СМОТРИТЕ НОВЫЙ ХУДОЖЕСТВЕННЫЙ ФИЛЬМ

«Пароль не нужен»

(50-летию госбезопасности посвящается)

Биофильм «Пароль не нужен» рассказывает о борьбе за утверждение Советской власти на Дальнем Востоке в начале 20-х годов. Особый интерес и ценность этому фильму придает тот факт, что в центре его — образы двух ярких героев, двух легендарных людей — Павла Петровича Постышева и Василия Константиновича Блюхера, направленных в Дальневосточную республику, по предложению В. И. Ленина, с задачей предотвратить или оттянуть войну с Японией, создать из партизанских соединений, ушедших в подполье, хорошо организованную и вооруженную армию.

Фильм «Пароль не нужен» создан на киностудии им. А. М. Горького. Режиссер-постанов-



щик Борис Григорьев, сценарий к фильму написал Юлиан Семенов по мотивам своей повести. Роль П. П. Постышева исполняет артист ленинградского театра имени Комиссаржевской — Михаил Федоров. Роль В. К. Блюхера играет один из ведущих актеров Московского театра драмы и комедии — Николай Губенко. Разведчика, под

фамилией Исаев, действовавшего по заданию Ф. Э. Дзержинского, играет Родион Нахалетов, известный зрителям как исполнитель роли В. И. Ленина в фильмах «Сердце матери», «Верность матери». Опытного чекиста Марейкиса под фамилией Чен играет популярный артист Василий Дановый.

В прокуратуре

Прокуратурой города Ленинска-Кузнецкого расследуется уголовное дело по ограблениям граждан, совершенным в период октября — ноября 1967 г. В ходе следствия у преступников были изъяты вещи ограбленных граждан.

Прокуратура приглашает потерпевших зайти в кабинет № 6 для опознания вещей.

В. БАБКИН, ст. следователь прокуратуры юрист 3-го класса.

Райотдел милиции ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ ТЕХНИКУ-ИСТОПНИКА.

Обращаться: ул. Коммунистическая, 27.

НАШ АДРЕС:

г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Белинского, 17

Телефоны: редактора—0-33 и через трест 3-81, зам. редактора—3-10, ответ. секретаря—3-10 два звонка, партийного отдела 5-37 и через трест 3-61, промышленного отдела 0-52 и через трест 3-81 два звонка, отдела культуры и писем трудящихся 5-37 два звонка и через трест 3-61 два звонка, бухгалтерии 0-52 два звонка, директора типографии 2-21.

Гортипোগрафия, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Белинского, 17
ОП 11474
Заказ № 6687. Тираж 25.400